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RESULTAO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23/03/2021 
 
Ata da Sessão Ordinária do dia 02.03 .2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 017/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de saneamento básico, 
terraplenagem e pavimentação asfáltica da Rua Santa Helena com a 
Travessa Vitória (entrada pela rua Dona Ana), no bairro do Distrito 
Industrial. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 020/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de  recapeamento asfáltico 
da Avenida 1º de Dezembro (final da linha), no bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 024/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de  recapeamento asfáltico 
da Rua Jardim Esmeralda, no bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 054/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam 
realizados serviços de drenagem, desentupimento dos bueiros, limpeza 
do meio fio e reparos na iluminação pública, onde se fizer necessário, na 
Passagem Guajará 2, localizada no Conjunto Guajará. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 055/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam 
realizados serviços de drenagem, desentupimento dos bueiros, limpeza 



do meio fio e reparos na iluminação pública, onde se fizer necessário, na 
rua WE 52, localizada no Conjunto Guajará I. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 056/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam 
realizados serviços de drenagem, desentupimento dos bueiros, limpeza 
do meio fio e reparos na iluminação pública, onde se fizer necessário, na 
rua WE 53, localizada no Conjunto Guajará I. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 128/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a revitalização do serviço de drenagem, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica na SN-06, Bairro de Águas Lindas neste 
Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 348/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a reforma e implantação de uma academia ao ar livre, 
na Praça Eliana Aranha no Conjunto Geraldo Palmeira, neste Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 349/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a construção de uma Creche, no Conjunto Geraldo 
Palmeira, neste Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 206/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, 
meio fio e  asfalto  na Rua 31 de Julho, na Comunidade Helderlândia,  
no Bairro do Distrito Industrial,  neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 207/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, 
meio fio e  asfalto  na Rua João Paulo II, na Comunidade Helderlândia,  
no Bairro do Distrito Industrial,  neste Município.  
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 208/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, 
meio fio e  asfalto  na Rua Antônio Neto, na Comunidade Helderlândia,  
no Bairro do Distrito Industrial,  neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 261/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração, pintura de uma faixa de pedestre em frente a Igreja 
Universal do Reino de Deus, na Avenida Zacarias de Assunção, nº  
1969, Bairro Centro. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 271/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a priorizar o serviço de manilhas e tapa buraco, na Rua 
São João, esquina da Rua São José, no Bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 272/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a priorizar os serviços de tapa buraco e pavimentação 
asfáltica na SN 21, esquina com a Rua 10, Cidade Nova 6,  Bairro do 
Maguari. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 423/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem, meio-fio, pavimentação asfáltica, sinalização e iluminação 
led, onde se fizer necessário, na Rua A do Loteamento Carlos Américo, 
no bairro do Curuçambá.  
Autoria: Vereador Fabrício Miranda. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 424/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem, meio-fio, pavimentação asfáltica, sinalização e iluminação 
led, onde se fizer necessário, na Rua B do Loteamento Carlos Américo, 
no bairro do Curuçambá.  
Autoria: Vereador Fabrício Miranda. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 425/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem, meio-fio, pavimentação asfáltica, sinalização e iluminação 
led, onde se fizer necessário, na Rua C do Loteamento Carlos Américo, 
no bairro do Curuçambá.  
Autoria: Vereador Fabrício Miranda. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 310/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam 
realizados serviços de implantação de estruturas de drenagem, 
terraplanagem e pavimentação asfáltica, na Avenida Otavio Leia no 
Parque  Daniel Reis, bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 311/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam 
realizados serviços de implantação de estruturas de drenagem, 
terraplanagem e pavimentação asfáltica, na Rua  Inácio Santos,  no 
Parque  Daniel Reis, bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 312/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam 
realizados serviços de implantação de estruturas de drenagem, 
terraplanagem e pavimentação asfáltica, na Rua Guedes, no Parque  
Daniel Reis, bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 323/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado a construção de uma praça pública  Creche, na Cidade Nova 5, 
entre a WE 27 e 28 e entre SN  18 e 19. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 324/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado a podagem,  capinação,  manutenção da calçada e meio fio, na 
Estrada do Icui Guajará, Conjunto Perola II, na Praça Perola II. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 325/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 



realizado a reparação e  manutenção da calçada e meio fio, na Estrada 
do Icui Guajará, Conjunto Perola II, QD 01. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 372/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a construção de um posto de Saúde da Família (PSF), 
com todos os recursos humanos e materiais para o funcionamento, na 
Comunidade Park Icui,  Bairro do Icui Guajará.   
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 373/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja construída uma  Unidade de Ensino Infantil – 
UEI, com todos os recursos humanos e materiais para o funcionamento, 
na Comunidade Park Icui,  Bairro do Icui Guajará.   
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 416/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizado os serviços de iluminação de led e 
pavimentação asfáltica da Passagem Santa Luzia, entre a Rua Manoel 
Pioneiro e Rua 28 de agosto, no Conjunto Nova Esperança,  Bairro do 
40 horas.   
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 391/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam  
realizado os serviços de  recuperação asfáltica, sinalização, calçamento 
ao longo da rua, desentupimento de boca de lobo para escoamento da 
água da chuva e iluminação pública, onde se fizer necessário, na Rua 
Julia Cordeiro, bairro da Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 432/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que execute a   construção de uma feira na Comunidade 
da Pedreirinha/Ricardo Borges, no bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 433/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de drenagem, 



terraplenagem, meio-fio com linha D’água e pavimentação asfáltica, na 
Rua Cristal, no bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 435/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de recuperação  asfáltica e 
melhorias na  iluminação da via pública na WE 28, NA Cidade Nova 8, 
no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 442/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feito os serviços de saneamento básico e 
infraestrutura, na Rua 28 de Março, na Comunidade  Nova Zelândia,   
Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 443/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feito os serviços de saneamento básico e 
infraestrutura, na Rua Nova, na Comunidade  Nova Zelândia,   Bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 444/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feito os serviços de saneamento básico e 
infraestrutura, na Rua Boa Esperança, na Comunidade  Nova Zelândia,   
Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 396/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a reforma, adequação dos espaços e 
equipe técnica  da Unidade Básica Ana Maria Moraes, no Bairro do 
Paar  .Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 436/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e 
Equipe Técnica da Unidade Básica de Saúde, localizado no bairro da 
Guanabara. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 437/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e 
Equipe Técnica da Unidade Básica de Saúde, localizado no bairro do 
Guajará I. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 166/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 5, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 167/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 6, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 168/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 4, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 169/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 3, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 170/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 2, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 171/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 



Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 1, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 426/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feito os serviços de saneamento e asfaltamento, 
na Rua Piauí com São Geraldo,  Bairro do Maguari. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 428/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feito os serviços de saneamento e asfaltamento,  
da Passagem São Jorge entre  Domingos Sávio e Santa Luzia,  Bairro 
do Icui. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 429/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feito os serviços de limpeza, saneamento e 
asfaltamento, da Rua Pinto Marquês,  Bairro do Icui. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 461/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam 
realizado a introdução da sinalização de trânsito na WE  53 com SN 21, 
no Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 463/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam 
realizado os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem de águas 
pluviais e construção de meio fio em toda  extensão, na Passagem 15 de 
Outubro, no Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 464/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Governador Helder Barbalho para autorizar ao 
NGTM (Núcleo Gestor do Transporte Metropolitano), a construção de em 
campo de futebol na área por trás do campo do vareta, na nova Avenida 
João Paulo II, com a Rua Parabor, no bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 


